

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Вчера спектаклем «Соловьиная ночь» по пьесе В. Ежова открыл свой очередной, сорок четвертый сезон русский драматический театр им. В. Маяковского.

— Сейчас в театре идут завершающие репетиции спектакля «Молния в сумрачной ночи» по пьесе С. Улуг-зода и В. Витковича, — сказал нашему корреспонденту директор театра Р. Нагорничных. — Мы продолжаем плодотворную линию творческого содружества с академическим театром драмы им. Лахути. Любителям театра памятна, например, постановка «Леса», где главную роль сыграл Х. Гадоев. В этом году мы показали спектакль «Ураган», в котором участвовали уже не только артисты театра им. Лахути, но и молодежного, а также студенты актерского отделения Института искусств им. М. Турсунзаде. И в постановке, посвященной тысячелетию Абуали ибн-Сино, роль Авиценны исполняет народный артист Таджикской ССР Х. Гадоев. Вместе с ним над ролью работает Я. Эльяшевич.

Следующая наша премьера — по пьесе современного французского драматурга Робера Тома «Восемь любящих женщин». Но самое главное для нас — подготовка к XXVI съезду КПСС и XIX съезду Компартии Таджикистана, к которым театр готовит спектакли по особому плану.

«Коммунист Таджикистана»  
Г. ДУШАНБЕ

24 AUG 1986